

体育 体彩



执子之手 与子偕老

林丹谢杏芳结束爱情长跑，领证结婚

亚残运会上演温馨一幕 观众为脑瘫球员齐唱生日歌

“祝你生日快乐！祝你生日快乐！”

14日下午2点30分，广州华南理工大学体育场，广州亚残运会七人制(脑瘫)足球中国队队员王奕兴怎么也想不到，自己的21岁生日会这样度过：现场音乐突然响起，2000名观众起身为他齐唱生日歌，队友们纷纷上前祝贺，球场的电子大屏幕上，五个可爱的亚残运会吉祥物不停跳跃，四个举着鲜花，中间的一个举着点燃蜡烛的蛋糕，一起为王奕兴祝贺生日……

站在草坪上，激动的王奕兴眼中泪花闪动，努力向观众席鞠躬致谢。音乐声中，伴着观众手中充气棒拍打的节奏，歌声越唱越响，王奕兴高兴地挥起双臂与大家和了起来，全场成为祝福与欢乐的海洋。

“太感动了！这些残疾运动员奔跑起来非常忘我，我能真真切切感受到他们的快乐。”现场服务的华南理工大学志愿者王庶泽说，“能够为他们唱生日歌，很高兴！真心祝福他们！”

简单的仪式让观众感触颇多。茹女士说：“这样的互动非常好，表达了我们对他的敬佩之心，也让运动员感受到我们对他的尊重和爱。”旁边的廖先生说：“这样的小伙子身残志坚，

不容易。我这个老头子也要起身为他唱一唱生日歌。我们来看比赛，也分享到了他的快乐，很高兴。”

王奕兴可能不知道，为了这个令人感动的温馨一刻，赛事组织者认真地准备了一天。现场体育展示团经理刘明告诉记者，13日比赛结束后，四支参赛队伍全部亮相，他们在整理球员资料时发现，14日是中国队运动员王奕兴的生日。大家迅速开了一个小会，决定要为他精心准备一个小小的庆祝仪式。

“现在看来，效果不错，虽然我们事先知道，可现场的情景还是令人动容。因为大家心底都有那块最柔软的地方，这个小小仪式触碰了它。”刘明说。

“能够这样过一个生日，真美好！”王奕兴说，“以前过生日都是妈妈给我说‘生日快乐’，今天有这么多人讲，真的很高兴！谢谢大家！”

足球给王奕兴带来的不仅仅是快乐，还有身体的康复。6年前走路都不稳的他在14日的比赛中打满了全场60分钟。

谈到生日愿望，王奕兴笑了笑说：“很简单，希望我们中国队能在亚残运会上拿到好成绩。”

新华社记者 李鹏翔



男大当婚，女大当嫁。林丹和谢杏芳事业成功，家庭也要幸福。

本报讯 林丹和谢杏芳这对中国羽坛“神雕侠侣”的爱情长跑终于修成正果了！12月13日上午11点30分，林丹与谢杏芳在广州海珠区民政局正式完成登记结婚。

在广州亚运会结束之后，林丹成就了羽坛“全满贯”的称号。接下来，所有人都把目光投向他的婚姻问题。在亚运会上夺得男单冠军之后，27岁的林丹就被媒体追问何时会迎娶谢杏芳。当时林丹的回答是：“当我做出决定，一定会告诉大家。”

中国公开赛赛后，有消息称，林丹的母亲高秀玉透露，身为军人的林丹已经向部队提交了结婚申请，一旦通过审批，将会在春节前后和谢杏芳领取结婚证。不过，林丹拒绝回应这一传闻，谢杏芳也表示，自己并不知道此事。

为了不引起外界的关注，除了在广州本地的友好外，几乎很少人知道二人拿证的具体时间。但两人已经悄悄提前在网上预定了结婚时间。从这一点看，亚运后结婚的想法，早在二人的计划之中。

13日上午11点，林丹和谢杏芳如约出现在广州市海珠区民政局婚姻登记处，简单的拿号、填表、拍照后，二人爱情长跑正式宣告修成正果。由于当天办理婚姻登记的新人并不多，林丹和谢杏芳的出现并未引起太多人注意，只是工作人员在两位新人领取结婚证后进行了合影留念。

广州亚运会上夺冠后，林丹成为了羽坛史上“全满贯”第一人。27岁的林丹并不打算急流勇退，他直言“退役是很遥远的事”。如今爱情长跑终于修成正果，这对于林丹备战伦敦奥运会无疑是一针稳定剂。

(阿易)

山东体彩奖销两旺

1个月中出8注500万以上巨奖

2010年11月，我省体彩彩票月销量达到5.88亿元，创造了月销量最高纪录，返奖同样也是居高不下，仅11选5一种玩法的返奖就高达1.68亿元，彩友从中收获了丰厚的奖金。

销量返奖两相旺，彩友的热情自然也十分高涨，我省体彩玩法丰富，有返奖最高的玩法竞彩，2串1(即任选2场比赛)返奖率高达78%，有奖金最高的玩法大乐透，有开奖最快的玩法11选5，有票种最多的玩法顶呱刮等，大中小盘玩法齐备，满足不同层次彩友的需求，吸引了越来越多的彩友参与其中。

月度销量创出新高，出奖也相得益彰，短短一个多月的时间，我省就中出了8注500万及以上巨奖：滨州大乐透1069万，济南大乐透940万，济南大乐透789万，淄博大乐透651万，枣庄大乐透541万，济南七星彩500万，莱芜排列五500万，以及潍坊彩友中竞彩626万创造了全国最高纪录。

我省体彩奖销两旺的同时，为公益事业所作的贡献也日益突出，截至目前，我省已累计销售体彩彩票180多亿元，筹集公益金60亿元，广泛用于扶贫助学、济困救灾、奥运争光、全民健身等公益事业，山东体彩还接连开展“体质检测齐鲁行”、“沂蒙爱心助学”、“为地震灾区捐款”等多项公益活动，将彩友的涓涓爱心汇聚成江海，化作公益的力量，全心全力回报社会。

(刘秀红)



公益体彩 全民健身一起来

暖暖的冬日，人们走出家门，来到户外伸展筋骨，由体彩公益金捐建的一条条健身路径，一处处健身场所，一个个体育场馆，正在成为人们生活中不可缺少的休闲健身之处，既丰富了人们的娱乐生活，又满足了健身需求。图为青岛市民在锻炼身体。(摄影:袁东锋)

“体彩杯”山东体育摄影作品展 68万重奖征集摄影作品

详情查询山东体彩网:www.sdticai.com

莱芜彩友又中排列五巨奖 500万

2010年12月9日，“排列5”第10336期开奖结果揭晓，令人震撼的消息传来：莱芜19022号投注站爆出500万元巨奖！这是莱芜自2010年5月7日中出“排列5”1000万元巨奖后，仅隔6个月的时间中出的又一巨奖！

当期“排列5”开奖号码为87869，全国劲爆180注10万元大奖，其中50注由莱芜彩友倍投中得，10日上午，投注站的工作人员忙着支起彩虹门，挂上红条幅，一副喜气洋洋的景象，而投注站里也是人头攒动，大家都想来沾沾喜气，更想知道到底是哪位彩友如此幸运，中了500万。站长刘女士表示，平时站点“排列

5”销售非常火爆，玩“排列5”的也非常多，到底是哪位彩友如此幸运还无法确定，这500万元是长期守号所中还是临时选号定乾坤？让我们拭目以待。(李永)

竞彩再次演绎传奇 泰安彩友2串1中奖62.6万

11月10日，山东潍坊彩友创造竞彩传奇，中得彩市第一巨奖626万元，仅仅相隔一个月后，这样的中奖传奇再次被泰安彩友演绎。当天，泰安16099投注站彩友倍投曼联足球的两场比赛，买的是“大大”，中奖62.6万元，这完全是竞彩第一巨奖的“微缩版”，相同的玩法——“竞彩”，相同的玩法——“2串1”，相同的选择——“大小分”，唯一的不同就是奖金，上次是626万，这次是62.6万。

中奖彩友还未领奖，在彩市中引起了人们的猜想，大奖得主是懂篮球的高手还是不懂球的门外汉？中奖方式与626万大奖如出一辙，是否受其启发？看来，答案只有等到大奖得主露面的一刻才能揭晓，而竞彩2串1屡次为我省彩友带来巨额奖金，在彩友中

间早已成为当仁不让的“首选玩法”，近期的大奖从626万到56万，到47万，再到最近的62.6万，竞彩2串1一次次用中奖事实告诉大家：原来巨奖不是传说，只选2场比赛的2串1，不仅“中奖容易”，而且“奖金丰厚”。(刘凯)

顶呱刮“快乐音符”即将唱响 头奖10万元

体彩顶呱刮带给彩友很多的欢歌笑语，这里面有刮奖快乐，有中奖的喜悦，也有奉献爱心事业的欣喜，这几天，顶呱刮又传来喜讯：一款5元新票“快乐音符”即将登陆我省，将带来更多10万大奖的惊喜。

“快乐音符”票面清新，独特的浅绿色的底色让人眼前一亮，只要刮开覆盖膜，在任一场比赛中三个音符标志，即可中得该场比赛右方所示的奖金，不同

场次的游戏之间还可兼中兼得，最高奖金达10万元，该票拥有8次中奖机会，让您一次“乐”个够！(小荷)

Table with multiple columns containing lottery results and numbers, including sections for '深股' and '体彩'.